各位

株式会社シーティーエス 代表取締役社長 横島泰蔵

株式会社トリプルアイズとの資本業務提携に関する決議のお知らせ

当社は、株式会社トリプルアイズ(東京都千代田区、代表取締役:山田雄一郎 以下、「トリプルアイズ社」という。)と資本業務提携を実施することについて、本日開催の取締役会において決議いたしましたのでお知らせいたします。

当社は、中期経営計画における成長戦略の一環として、システム・測量計測事業における全国ネットワークの構築及び商品・サービスの開発・拡充等のシナジー効果が期待できる企業との資本業務提携や技術提携並びに事業承継等に取り組んでおります。

当社とトリプルアイズ社は、システム事業におけるITインフラサービスの拡充において、すでに協業 関係を深めてまいりました。今般、資本業務提携を行うことにより、当社が提供するITインフラサービ スとトリプルアイズ社が強みを持つ画像認識・AI技術の連携をさらに強化してまいります。今後、ネットワークカメラを中心とした画像認識・AI関連分野の商品・サービスを開発・拡充することで、建設現場におけるお客様の課題解決に貢献してまいります。

なお、本資本業務提携については、本年9月開催予定のトリプルアイズ社の臨時株主総会における決議を持って合意決定するものであります。

トリプルアイズ社の概要

(1)	名称	株式会社トリプルアイズ
(2)	所 在 地	東京都千代田区神田駿河台 3-4 龍名館本店ビルディング 12 階
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 山田 雄一郎
(4)	事業内容	IT コンサルティング・システムインテグレーション
	事 業 内 容	AI 画像認識プラットホームの提供・運営
(5)	ホームページ	https://www.3-ize.jp/